

МОСКОВСКИЙ ОРФЕЙ В ДУБРОВНИКЕ

Сегодня на гастроли в Югославию отправляется оперная труппа Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

Вот что рассказал перед отъездом заведующий режиссерским управлением театра З. Сахония:

— Впервые югославские зрители познакомятся с оперной труппой нашего театра. Гастроли, которые продлятся до 7 августа, пройдут в трех городах — Дубровнике, Любляне и Загребе. Мы подготовили «Иоланту» и «Евгения Онегина» П.

Чайковского в концертном исполнении, спектакли «Орфей и Эвридика» Й. Гайдна и «Орфей в Хиросиме» на музыку японского композитора А. Акутагавы.

В программах заняты ведущие солисты театра — народные артисты РСФСР Л. Болдин и А. Мещевский, заслуженные артисты РСФСР Ю. Абакумовская, Н. Гуторович, Л. Захаренко, В. Маторин, Л. Черных, В. Щербинина, молодые солисты А. Лошак, получивший недавно первую премию в Италии на конкурсе «Вердиевские голоса», и Г. Симкина — лауреат конкурса вокалистов в Токио.

27 ИЮЛ 1987

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
Г. Москва